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O Porto do Itaqui, localizado na cidade de São Luís no estado do Maranhão, informa através do Procedimento Operacional PO-10 da Empresa Maranhense de administração Portuária:

No que se refere ao horário da retirada de resíduos:

· A realização das atividades está definida como sendo todos os dias, incluindo fins de semanas e feriados, das 07:00 às 17:00;
· A retirada de resíduos sólidos e líquidos nos berços com navios com embarque e desembarque de granéis líquidos só será realizada mediante prévia autorização das operadoras responsáveis.
Resíduos sólidos permitidos para retirada:
· Plastics (Plásticos);

· Food wastes (Restos de comidas ou resíduos orgânicos) – Somente brasileiros ou em cabotagem. Navios estrangeiros apenas com destinação de incineração, autoclavagem ou outras formas liberadas pelo MAPA;

· Domestics Wastes: Rags (Trapos), glass (vidro), metals (metais), paper (papel), bottles (garrafas), crockery (louças);

· Cooking oil (óleo de cozinha);

· Incinarator ash (cinzas);

· Operational wastes (Metal);

· Animal Carcass and Fishing Gear – São resíduos orgânicos, portanto, somente brasileiros, em cabotagem, navios estrangeiros apenas com destinação de incineração, autoclavagem ou outras formas liberadas pelo MAPA;

· Cargo residues (resíduos de carga) – COAMB solicitará explicações e detalhamento desses tipos de resíduos.
NÃO é permitido:
· Não é permitida a colocação de resíduos no cais ou costado. 

· Não é permitida a retirada de pilhas, baterias, lâmpadas fluorescentes e latas de tintas.

